

ΟΤΙ στην Ελλάδα η Μνημονιακή κυβέρνηση –Σαμαράς, Βενιζέλος, Κουβέλης –επιχειρεί να εκποιήσει τη Γη μας την ποτισμένη με αίμα και θυσίες αντί πινακίου φακής, είναι γεγονός αναμφισβήτητο! Ότι στην Ελλάδα υπάρχει φτώχεια και των γονέων εκτεταμένη και συνεχώς επεκτεινόμενη δεν το αρνείται σχεδόν κανείς. Πως έφτασε η Πατρίδα μας μέχρι εδώ; Υπάρχει λύτρωση;

**Η ΜΕΤΑΠΟΛΙΤΕΥΣΗ** με την «θριαμβευτική» επιστροφή του Καραμανλή, ο οποίος είναι ο κυρίως υπεύθυνος που άφησε την Κύπρο στο έλεος του Απίτλα 2. Η επανεμφάνιση του πρώην λιποτάκτη, Ανδρέα Παπανδρέου, στο πολιτικό προσκήνιο και η διαρκώς διαφοροποιούμενη πολιτική γραμμή, με αποτέλεσμα την σχεδόν διάλυση του κράτους, κυρίως οικονομικά. Γιατί όταν ο Ανδρέας Παπανδρέου πήγε στην Έκθεση Θεσσαλονίκης είχε το περίφημο «είμαστε στην πρωτεύουσα των Βαλκανίων»; Διότι είχε δεχτεί από τους υποχθόνιους διεθνείς συνωμότες που πάντα έχουν σαν μεγάλο στόχο την Ελλάδα και τον Ελληνισμό, το μεγαλειώδη και σατανικό σχέδιό τους να ιδρυθεί στο εγγύς μέλλον μια Βαλκανική Ομοσπονδία με πρωτεύουσα τη Θεσσαλονίκη. Ο «Ψηλός» Κωνσταντίνος Μπισσατάκης, που συνέχισε το θαλάσσωμα και τη διεύρυνση του πολιτικού χάους. Το φιάσκο του Μπισσατάκη για το Όνομα Μακεδονία, ότι θα έχει ξεχαστεί σε 10 χρόνια, δεν δείχνει προσωπική ελαφρότητα ούτε πολιτική ανικανότητα. Αποκαλύπτει την τραγική λογική μιας σχολής σκέψης. Την πολιτική ανυποληψία της. Πάλι στην εξουσία ο Παπανδρέου που κοιτούσε πως να ευχαριστήσει τη Μιμή αντί να κάνει έστω και τα μισά από όσα υποσχόταν, πάντα προεκλογικά με τα «θα» τα Παπανδρεϊκά.

**ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ** της Μεταπολίτευσης η διαφθορά ήταν πανταχού παρούσα και ορατή δια γυμνού οφθαλμού. Το κράτος της μίζας είχε αντικαταστήσει το κράτος δικαίου σε όλο το μήκος και το πλάτος του. Λίστες στα χέρια της ΣΔΟΕ δείχνουν ότι τα πάγια ποτέ φτωχαδάκια πολιτικοί να βρίσκονται με έναν μεγάλο αριθμό ακινήτων αμύθητης αξίας, με καταθέσεις εκατομμυρίων ευρώ σε τράπεζες του εξωτερικού και με πολυτελή διαβίωση από τα λεφτά που άρπαξαν. Αν όμως θέλουμε να είμαστε αντικειμενικοί υπάρχουν και πολιτικοί που διασώζουν με το παράδειγμά τους την υπόληψη του πολιτικού κόσμου, την οποία δυστυχώς όμως αμαυρώνουν οι λίγοι, που ανεπίγητοι όντες, παιδιά του κομματικού σωλήνα, κατέφυγαν στην πολιτική για να πλουτίσουν. Γιατί όμως κανείς δεν έπραξε τον αμαρτωλό δρόμο σε αυτούς τους λίγους «λαδιάρηδες»; Επί πρωθυπουργίας Κώστα Σημίτη η ρεμούλα του Καίσαρα στο Χρηματιστήριο της Σοφοκλέους από Βουλευτές του και Υπουργούς του πήρε διαστάσεις επιδημίας. Και όταν ο Θόδωρος Πάγκαλος του κατήγγελε το 2001 ότι «Η κλεμιά πάει σύννεφο και οι υπουργοί πλουτίζουν από το Δημόσιο χρήμα», γιατί δεν πήρε μέτρα και δεν κάθισε στο σκαμνί τους κλέφτες; Είχε βρει η διαπλοκή τον αδιάτακτο υπηρέτη της

# απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

## Η Απολύτρωση δεν Χαρίζεται...

**ΑΛΛΑ** και ο κατά τα άλλα έντιμος Κώστας Καραμανλής, που όντως ζει σεμνά και ταπεινά, διασκεδάζοντας στα ταβερνάκια της Ραφήνας έκλεινε τα μάτια του στο νεο-πλουτιστικό ξεφάντωμα υπουργών του με πολυτελή σπίτια στην Εκάλη, τις νεόκτιστες βίλες στα Αιγαιοπελαγίτικα νησιά, τα πολυτελή κότερα, με καταθέσεις εκατομμυρίων ευρώ σε τράπεζες του εξωτερικού για να φοροδιαφεύγουν και τις παρατεταμένες διακοπές στη Μύκονο. Ήταν δυνατόν ο κ. Καραμανλής να μην είχε συνειδητοποιήσει ότι η απώλεια του ηθικού πλεονεκτήματος για την κυβέρνηση του θα σήμανε και τον πολιτικό της θάνατο; Έτσι συμβαίνει πάντα, όταν λείπει το πολιτικό θάρρος για κατά μέτωπο σύγκρουση με συμφέροντα και ακολουθείται ο δρόμος της διαπλοκής. Αντίθετα με όσα κραυγάζει ο κ. Καραμανλής περί «μηδενικής ανοχής στη διαπλοκή» η πικρή αλήθεια είναι ότι ανέχθηκε η κυβέρνηση του να εκβιάζεται, με το αζημίωτο βέβαια, από τα μεγάλα οικονομικά αφεντικά. Ίδου του λόγου το αληθές. Κανείς δεν έχει μέχρι σήμερα την παραμικρή αμφιβολία για τα πραγματικά κίνητρα της απόφασης του κ. Καραμανλή να κλείσει επί πρωθυπουργίας του αιφνιδιαστικά τη Βουλή. Για να ξεπλύνει το σκάνδαλο όλων των υπουργών της τότε κυβέρνησής του δια της παραγραφής! Σε αυτόν τον κατήφορο είχε οδηγήσει τη Δημοκρατία ο κ. Καραμανλής.

**ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΟΥΣΑΝ** όλοι αυτοί που σαν έφηβοι έζησαν την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη χιλιερική Γερμανία, ότι θα βίωναν και σήμερα την (Οικονομική πλέον) υποταγή της Ελλάδας στην ίδια αυτή δύναμη περιβεβλημένη αυτή τη φορά από Κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάρια. Η πολιτική απειτεωνιά πως «λεφτά υπάρχουν» ξεγέλασε

τον Ελληνικό Λαό και έφερε στην εξουσία τον Γιώργο Παπανδρέου ή «Γιωργάκη» για να θεθεί ένας ελεύθερος και περήφανος Λαός κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Κατοχής, Ζηπάνος και υποτελής γοναπιστός στα σκαλοπάτια των κλιδίων σαλονιών της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης και των τοκογλύφων του ΔΝΤ. Και για του λόγου το αληθές, ας είναι καλά η Τρόικα που έχει στρογγυλοκαθίσει στο σβέρκο των Ελλήνων και τα συσσίτια των Δήμων και της Εκκλησίας! Και με το περίφημο Μνημόνιο 1 και 2 και 3 του Γιωργάκη έχουν εκχωρηθεί Κυριαρχικά Εθνικά Δικαιώματα της Πατρίδας μας στους τοκογλύφους δανειστές της. Για να πάρει τη σκυτάλη η Μνημονιακή Τριάδα της Συμφοράς –Σαμαράς Βενιζέλος, Κουβέλης –που επιχειρεί να εκποιήσει χωρίζοντας τη συγκατάθεση του Λαού τη Δημόσια Περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές. Πως φουρτούνιαζει η ψυχή σε τούτα τα πελάγη! Γιατί αυτή η Μνημονιακή Τριάδα της Συμφοράς δεν μπορεί να καταλάβει ότι γι' αυτή τη Γη δεν υπάρχει Τιμή! Λέει ψέματα η Μνημονιακή Τριάδα με προεξέχοντα τον Σαμαρά ότι τα νέα μέτρα που λαμβάνουν και ο πακτωλός των δισεκατομμυρίων δανεικών σκοπό έχουν να «νοικοκυρέψουν» τα οικονομικά της χώρας, ώστε αργότερα να ωφεληθούν και οι φτωχοί. Και λένε ψέματα γιατί τα δισεκατομμύρια που θα εισπράξουν από τη μείωση του λαϊκού εισοδήματος και τα άλλα δανειακά δισεκατομμύρια θα πάθουν πεσκέσι στις τράπεζες και στους μεγαλοεπιχειρηματίες. Και δεν το κάνουν «από λάθος», ή «λόγω αδεξιοτήτας», αλλά γιατί σκέφτονται ταξικά και είναι ταγμένοι να υπηρετούν τα συμφέροντα της άρχουσας τάξης. Και αν δώσει «κάτι» στη φτωχολογιά, θα το κάνει κάτω από την πίεση των αγώνων, ή για να ξεγελάσει τους πεινασμένους, με ένα «ξεροκάματο».

**ΕΙΜΑΙ** θυμωμένη με όσα γίνονται στην Πατρίδα μας, γιατί ενώ πολλοί συμπατριώτες μας στην Ελλάδα υπάρχουν μέρες που δεν έχουν να πιουν ούτε καφέ, οι συνταξιούχοι ζητιανεύουν και πολλά παιδιά σκαλίζουν μέσα στους σκουπιδοτενεκέδες μήπως βρουν κανένα αποφάγι να κορέσουν την πείνα τους, η νέα λίστα Λαγκάρντ δείχνει ότι εκπρόσωποι του πολιτικού συστήματος, πρώην φτωχαδάκια πολιτικά αλλά και μέλη των οικογενειών τους, να έχουν ακίνητα αμύθητης αξίας, καταθέσεις πολλών εκατομμυρίων ευρώ σε τράπεζες του εξωτερικού και με πολυτελή διαβίωση από τα λεφτά που άρπαξαν. Διαβάζουμε και ακούμε για τα σκάνδαλα του Βασιλείου, της Siemens, των Ομολόγων και πρώην υπουργούς με Οφσόρ εταιρείες που ζουν σε κλιδή και ουκ έστιν αριθμός ανομιών. Ναι, είμαι οργισμένη με τα φαινόμενα της ανομίας και της ατιμωρησίας. Στα χρόνια της Ξένης Κατοχής την Ελλάδα κυβέρνησαν οι Δωσίλογοι πρωθυπουργοί Τσολόκογλου, Λογοθετόπουλος και Ράλλης. Έμειναν στην ιστορία σαν «προδότες». Κατά βάθος τα κίνητρά τους ήταν πατριωτικά. Συνεργάστηκαν με τον εχθρό πιστεύοντας ότι θα έχουν μικρότερες ζημιές για τη χώρα. Απέτυχαν οικτρά, αλλά αυτοί τουλάχιστον δεν πλούτισαν. Εισέπραξαν την ποινή του θανάτου, όπως αργότερα και οι τρεις πρωταίτια της 21ης Απριλίου. Άπαντες οι πρωθυπουργοί της Μεταπολίτευσης είναι υπεύθυνοι για τη σημερινή πρωτόγνωρη δοκιμασία της Πατρίδας μας και έχουν προδώσει την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας. Πιστεύω ότι όλοι αυτοί μαζί θα πρέπει κάποια στιγμή να καθίσουν στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου.

**ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ** νομίζουμε άλλη επιλογή: Με το ξημέρωμα του Καινούργιου Χρόνου η Πατρίδα μας χρειάζεται ένα άλλο είδος Δημοκρατίας, μια Δημοκρατία ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ όπου ο Ελληνικός Λαός θα είναι Συμμέτοχος και Συνυπεύθυνος στις υποθέσεις που τον αφορούν. Αν για παράδειγμα θέλει Μνημόνια για να «νοικοκυρέψει» τα οικονομικά του ή να ρίξει στον κάλαθο των αχρήστων τα Μνημόνια που τους σέρβιραν είναι υπόθεση του ίδιου του Ελληνικού Λαού και όχι του κάθε κλητήρα των Βρυξελλών που το παίζει πρωθυπουργός της Ελλάδας. Η Απολύτρωση για τον Ελληνικό Λαό από τα δεινά που του επισώρευσε στην πλάτη του η Μεταπολίτευση, δεν χαρίζεται αλλά με Αγώνα κερδίζεται. Στα χέρια, λοιπόν, του Ελληνικού Λαού είναι με το Ξημέρωμα του Νέου Χρόνου η Ανατροπή της Αντιστασιακής Πολιτικής της Μνημονιακής Τριάδας της Συμφοράς που έφερε τη φτώχεια και να τους εξαναγκάσει για την εφαρμογή μιας άλλης πολιτικής υπέρ της φτωχολογιάς. Και τότε μόνο ο Καινούργιος Χρόνος θα φέρει την Απολύτρωση του Ελληνικού Λαού που πόθησε από την Μεταπολίτευση μέχρι σήμερα.

**ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ** να είναι Απολυτρωτικός για την Πατρίδα μας, Ευτυχισμένος για την Ομογένεια και Ειρηνικός για την Ανθρωπότητα!



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

<b>30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012:</b>	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΟ ORANGE ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΙΑ \$30.00
<b>5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013:</b>	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΜΕΡΟΣ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΕΦΤΑ ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ \$595.00 ΑΝΑΧΩΡΟΥΜΕ 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΓΥΡΙΖΟΥΜΕ 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
<b>19,20 &amp; 21 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013:</b>	ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MACQUARIE \$340.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΓΥΡΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΩΡΑΙΑ ΜΕΓΑΛΑ ΚΑΙ ΓΛΥΚΑ ΣΤΑΦΙΛΙΑ
<b>15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013:</b>	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ HONOLULU \$2800.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2013:</b>	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΑΔΕΛΑΪΔΑ ΚΑΙ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$1395.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013:</b>	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:</b>	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΓΕΧΑΣΤΗ
<b>28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:</b>	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00
<b>15 ΜΑΪΟΥ 2013:</b>	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
<b>29 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ 3 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:</b>	ALASKA LAND TOUR AND 5 STAR DELUXE CRUISING, CANADIAN ROCKERIES, VANCOUVER AND SAN FRANCISCO. DAY 1: SYD/LOS ANG/SAN FRAN/VANCOUVER, DAY 2: VICTORIA DAY TOUR, DAY 3: VANCOUVER TO JASPER, DAY 4: JASPER TO BANFF, DAY 5: BANFF TO LAKE LOUISE, DAY 6: BANFF TO VANCOUVER, DAY 7: ALASKA CRUISE, DAY 8: NORTHBOUND ALASKA CRUISE ON CELEBRITY MILLENNIUM. DOCKING AT KETCHIKAN, JENEAU, SKAGWAY AND CRUISING MANY OTHER PLACES ON THE WAY. DAY 14: SEWARD TO ANCHORAGE TO TALKEEETNA, DAY 15: DENALI NATIONAL PARK, DAY 16: DENALI NATIONAL PARK TO ANCHORAGE, DAY 17: ANCHORAGE SIGHTSEEING TO SEATTLE TO SAN FRANCISCO, DAY 18: SAN FRANCISCO SIGHTSEEING/SAN FRANCISCO TO SYDNEY, DAY 19: INFIGHT, DAY 20: ARRIVE IN SYDNEY. 20 ΗΜΕΡΕΣ (Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 7 ΝΥΧΤΕΣ, ΟΚΤΩ ΗΜΕΡΕΣ)

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενοτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε  
καλό ταξίδι**